KoHTponbHas paboTa Ne5
M7kn
| BapuaHT

B TpeyronbHunke ABC ZA = £C = 45°,

a) YcTaHOoBUTe BN TPeyrosibHUKa U NoCTPONTE ero rno
cTopoHe AB;

6) Loka>knte, 4To MeanaHa BD pennt TpeyronbHuk ABC Ha
[1Ba PaBHbIX
TpeyrosbHNKa;

B) okaxuTe, 4To npsaAMan BK, nepneHankynapHasa megnaHe
BD Tpeyrosb-
HuKa ABC, He nmeeT obLwmx To4ek ¢ npsamon AC.

r) JokaxuTe, 4To npaMasa BK, nepneHaonkynapHaa meanaHe
BD Tpeyrosb-
Huka ABC, cogoepXunTt BucceKTpucy ogHOro U3 BHeLHKX
Yrn0B 3TOro
TpeyroJibH1Ka.

A4)* Bo3aMo)xHO nn paBeHCcTBO AE = EC, ecnm To4dka E He
NEeXNT Ha NPAMON,
cogepxxxawen meagmnaHy BD TpeyronbHuka ABC?

KoHTponbHaga paboTa Ne5
M7kn
Il BapuaHT

B TpeyronbHunke ABC ZA = ZC = 60°.

a) YcTaHOoBUTE BUA TPEYroJsibHMKa N MOCTPONTE ero no CTopoHe
AB;

6) loka)KuTe, 4TO TpeyronbHUK MBH paBeH TpeyrosibHUKY
HKC, echm M, H
n K - cepegunHbl ctopoH AB, BC, n AC TpeyrosibHnka ABC
COOTBETCTBEHHO;

B) Hanawute yron BMH n gokaxkxute, 41o MH Il AC, ecim M n H -
cepeiuHbl
cTopoH AB n BC cOOTBETCTBEHHO.

r) LokaxxuTe, 4To pacCTosAHMe OoT To4kn B no npamon HM paBHO
pPacCcTOAHUIO
Mexay npameiMn MH n AC, echm M n H - cepeiiHbl CTOPOH
AB n BC
TpeyrosibHka ABC COOTBETCTBEHHO.

4)* Kak NoCTponUTb TOYKY, paBHOYOANEHHYIO OT BEPLUUH
TpeyroabHuka ABC?
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a) YcTaHOoBUTe BN TPeyrosibHUKa U NoCTPONTE ero rno
cTopoHe AB;

6) Loka>knte, 4To MeanaHa BD pennt TpeyronbHuk ABC Ha
[1Ba PaBHbIX
TpeyrosbHNKa;

B) okaxuTe, 4To npsaAMan BK, nepneHankynapHasa megnaHe
BD Tpeyrosb-
HuKa ABC, He nmeeT obLwmx To4ek ¢ npsamon AC.

r) JokaxuTe, 4To npaMasa BK, nepneHaonkynapHaa meanaHe
BD Tpeyrosb-
Huka ABC, cogoepXunTt BucceKTpucy ogHOro U3 BHeLHKX
Yrn0B 3TOro
TpeyroJibH1Ka.

A4)* Bo3aMo)xHO nn paBeHCcTBO AE = EC, ecnm To4dka E He
NEeXNT Ha NPAMON,
cogepxxxawen meagmnaHy BD TpeyronbHuka ABC?
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B TpeyronbHunke ABC ZA = ZC = 60°.

a) YcTaHOoBUTE BUA TPEYroJsibHMKa N MOCTPONTE ero no CTopoHe
AB;

6) loka)KuTe, 4TO TpeyronbHUK MBH paBeH TpeyrosibHUKY
HKC, echm M, H
n K - cepegunHbl ctopoH AB, BC, n AC TpeyrosibHnka ABC
COOTBETCTBEHHO;

B) Hanawute yron BMH n gokaxkxute, 41o MH Il AC, ecim M n H -
cepeiuHbl
cTopoH AB n BC cOOTBETCTBEHHO.

r) LokaxxuTe, 4To pacCTosAHMe OoT To4kn B no npamon HM paBHO
pPacCcTOAHUIO
Mexay npameiMn MH n AC, echm M n H - cepeiiHbl CTOPOH
AB n BC
TpeyrosibHka ABC COOTBETCTBEHHO.

4)* Kak NoCTponUTb TOYKY, paBHOYOANEHHYIO OT BEPLUUH
TpeyroabHuka ABC?




KoHTposibHas paboTa Ne5
M7kn
lll BapunaHT

B TpeyronbHuke ABC. ZA = 60°, £C = 30°.
a) YcTtaHoBUTEe BN TPEYroJibHUKa U NOCTPONTE ero rno
cTopoHe AB;

6) Ookaxnte, 4To TpeyronabHuUkn CMA n ABC paBHbI, ecnn
TOo4kKa M pacnoso-
)KeHa BHe TpeyrosibHuUKa ABC Tak, 4Tto MA |l BC n MC Il AB.

B) Doka>xute, 4to AB 1L MA, BC L MC, CM 1L MA, ecnn To4yka M
pacnosioXeHa
BHe TpeyronbHuka ABC n MA |l BC, MC Il AB.
r) Hamgnte yron BOA, ecnun O - cepeanunHa otpe3ka AC.

A4)* MOXXHO 1M NpoBeCTU OKPYXXHOCTb Yepe3 To4dku A, B, C, M,
ecnm Todka M
pacrnosioXkeHa BHe TpeyrosibHuka ABC n MA Il BC, MC Il AB?

KoHTposibHaa paboTa Ne5
M7kn
IV BapuaHT

PaBHble oTpe3kn AB n CD nepecekatoTca B To4dke O, KoTopas
ABNSAETCA
cepenvHOM Ka)kaoro n3s Hux, npmnyém AD = AO.

a) YctaHosuTe Bua TpeyrosibHMkKa ADO n nocTponTe oTpesKun
AB n CD,
O KOTOpPbIX FOBOPUTCSA B YCNIOBUM 3a4a4M, eC/in faH OTPe30K
AD.

6) Nokaxxute, 4yTo BC Il AD.
B) CpaBHute otpeskn OM n CO, ecnnm M - cepegunHa oTpeska AD.

r) Hangute yron AEC, ecnm E - To4ka nepecedeHmns buccekTpumc
yrnos BCO n DAO.

O)* Asnaetca nu Todyka O cepeanHonm otpeska MH, ecam M -
cepenunHa AD,
H - cepeaunHa BC?
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B TpeyronbHuke ABC. ZA = 60°, £C = 30°.

a) YcTaHoBUTEe BN TPEYrosibHUKa U NOCTPONTE ero rno
CcTopoHe AB;

6) Ookaxnte, 4To TpeyroabHUkn CMA n ABC paBHbI, ecnun
To4ka M pacnono-
»KeHa BHe TpeyrosibHuKa ABC Tak, 4yto MA Il BC n MC Il AB.

B) Doka>xute, 4to AB L MA, BC L MC, CM 1L MA, ecan To4yka M
pacrosioXXeHa
BHe TpeyronbHnka ABC n MA |l BC, MC Il AB.
r) Hamgnte yron BOA, ecnn O - cepenunHa otpeska AC.

4)* MOXXHO N MPOBECTM OKPYXKHOCTb 4Yepe3 Touku A, B, C, M,
ecsin Touka M
pacrnosioXkxeHa BHe TpeyrosibHuka ABC n MA Il BC, MC Il AB?

KoHTposibHasa paboTa Ne5
M7kn
IV BapnaHT

PaBHble oTpe3kn AB n CD nepecekatoTca B To4ke O, KoTopas
ABNAETCA
cepenuHON Ka>kgoro n3 Hux, npnyém AD = AO.

a) YctaHosuTte Bupg TpeyrosibHMKa ADO 1 nocTponTe OTpe3ku
AB un CD,
O KOTOPbIX TOBOPUTCSA B YCJIOBMM 3aJa4un, eC/iM AaH OTPe30K
AD.

6) Doka»xute, y1o BC Il AD.
B) CpaBHuTte otpeskn OM un CO, ecnm M - cepeamnHa oTpeska AD.

r) Hangute yron AEC, ecnu E - To4ka nepecedeHuns buccekTpumc
yrnos BCO n DAO.

o)* dendaetca nm Todyka O cepeanHonm otpeska MH, ecim M -
cepenuHa AD,
H - cepeanunHa BC?




